



В Ямало-Ненецком автономном округе проводится доследственная проверка по факту гибели девочки от укусов собак

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 9-летней ученицы Находкинской школы-интерната во дворе школы. Следствием предварительно установлено, что 27 сентября 2014 года около 8 часов 50 минут на прилегающей территории Находкинской школы-интерната в Тазовском районе обнаружено тело ученицы 2-го класса, погибшей от повреждений, полученных в результате множественных укусов пяти собак. В ходе проверки выявлено, что собаки, напавшие на девочку, принадлежали персоналу школы-интерната. В настоящий момент следователями проводятся мероприятия, направленные на полное, всестороннее и объективное установление обстоятельств происшедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604832>